# INNOVATIVE TECHNIK FÜR IHREN POOL



## **Garantieerklärung Fairland InverX**

Die FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla gewährt auf die von ihr vertriebenen Wärmepumpen Fairland InverX deutschlandweit eine Garantie für die Dauer von 3 Jahren, gegen Aufpreis um weitere 2 Jahre verlängerbar, gemäß den nach folgenden Regelungen:

## 1. Verhältnis zu anderen Gewährleistungsrechten und zum nationalen Recht

a) Durch diese Garantie werden die Rechte des Käufers gegen die FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla aus dem geschlossenen Kaufvertrag, insbesondere die Gewährleistungsrechte nicht berührt. Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte wie z.B. das Nacherfüllungsrecht, das Rücktritts- oder das Minderungsrecht und das Schadensersatzrecht sind vorrangig und werden durch diese Garantiebestimmungen nicht eingeschränkt.

b) Die Garantiebedingungen der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla gelten, soweit sie dem jeweiligen nationalen Recht im Hinblick auf Garantiebestimmungen, sowie Gewährleistungsbestimmungen nicht entgegenstehen.

Sollten sie entgegenstehen gilt die jeweilige nationale Garantie- oder Gewährleistungsbestimmung vorrangig.

## 2. Garantieleistungen

a) Die Firma FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla gewährt deutschlandweit eine Funktionsgarantie auf die von ihr vertriebenen Fairland InverX Wärmepumpen. Eine gewisse Verminderung der Leistung unterfällt nicht der Garantie.

b) Die FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla gewährt nach Maßgabe der hier beschriebenen Bedingungen hierauf eine Garantie von 3 Jahren, gegen Aufpreis um weitere 2 Jahre verlängerbar, auf Funktion, gerechnet ab dem Erwerb des Produktes durch den Käufer. Die Dauer der gesetzlichen Gewährleistung wird durch diese Regelung nicht eingeschränkt.

c) Garantieleistungen werden nur erbracht, wenn die Fairland InverX
 Wärmepumpe sach- und fachgerecht eingebaut und betrieben worden ist.
 d) Andere als die vorgenannten Garantieleistungen werden nicht gewährt. Die gesetzliche Gewährleistung wird hiervon nicht berührt.

## 3. Garantiebestimmungen und Garantieabwicklung

a) Im Falle der Geltendmachung eines Garantieanspruches hat sich der Käufer unter Beifügung einer aussagekräftigen Fehlerbeschreibung mit der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla in Verbindung zu setzen. Sodann erfolgt eine Vorprüfung durch die FKB Systemtechnik GmbH, bei der geprüft wird, ob ein Garantiefall vorliegen kann.

b) Bei berechtigten Garantieansprüchen erstreckt sich der Anspruch des Käufers nach Wahl der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla auf den Wechsel von Baugruppen an der eingebauten Wärmepume oder – falls eine Reparatur durch Baugruppenwechsel nicht möglich sein sollte – auf die Lieferung eines Austauschgerätes, wobei das defekte, wasserfreie Gerät in der Verpackung des Austauschgeräts zur Abholung bereitzuhalten ist. Hierfür werden konkrete Verpackungshinweise erteilt, die einzuhalten sind. Zusätzlich entstehende Kosten, etwa für den Umbau, sind nicht Gegenstand der Garantie.

## 4. Ausschluss der Garantie

Die Garantie ist ausgeschlossen:

a) bei unsachgemäßem Einbau, Schäden durch mechanische Überbeanspruchung, Frostschäden, Schäden durch eindringendes Wasser beispielsweise von Hochdruckreinigern, Trockenlaufschäden, Überspannungsschäden, bei eigenmächtigen Veränderungen, Benutzung oder Fehlgebrauch des Produktes für einen anderen als seinen üblichen Zweck unter Nichtbeachtung der Betriebsanleitung.

- **b)** bei Gebrauch des Produktes in einer Weise, die den geltenden technischen oder sicherheitstechnischen Anforderungen in dem Land, in dem das Produkt gebraucht wird, nicht entspricht,
- c) bei Schäden, die durch höhere Gewalt oder andere von der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla nicht zu vertretenden Ursachen bedingt sind,
- **d)** bei unsachgemäßer Wartung, unsachgemäßem Betrieb oder unsachgemäßer Pflege.

#### 5. Weitere Versagungsgründe, sonstiges

- a) Weitergehende Ansprüche bestehen aus dieser Garantie nicht.
- **b)** Die Ein und Ausbaukosten im Falle des Austauschs werden von der Garantie nicht erfasst.
- c) Durch die vorliegende Garantie werden die gesetzlichen Rechte insbesondere Gewährleistungsansprüche gegenüber der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla und mögliche Ansprüche aus dem Produkthaftungsgesetz gegen die FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla nicht beschränkt.
- d) Sollte sich nach Austausch und Überprüfung der Wärmepumpe herausstellen, dass kein Garantiefall vorliegt, so entsteht ein Anspruch der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla auf Ersatz aller mit dem Austausch verbundenen Kosten und Aufwendungen (Überprüfungskosten, Reparaturkosten, Speditionskosten)

### 6. Übertragung der Garantie

**a)** Die Garantie wird ausschließlich für dem ursprünglichen Käufer des Produktes geleistet und ist nicht übertragbar.

**b)** Außer der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla ist kein Dritter berechtigt, Garantieversprechen für die FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla abzugeben.

#### 7. Schadenersatzansprüche

**a)** Wegen Schlechtleistung der Garantie stehen dem Käufer keine Schadensansprüche zu, insbesondere auch nicht wegen Folgeschäden oder Nutzungsausfällen.

**b)** Die Garantie der FKB Systemtechnik GmbH, Sörnewitzer Str. 43, 01689 Weinböhla beschränkt sich in allen Fällen höchstens auf eine Ersatzlieferung eines Austauschgeräts und nachfolgender Rückführung des defekten Geräts.

c) Die gesetzlichen Schadenersatzreglungen bleiben hiervon unberührt.

## 8. Schlussregelungen

a) Änderungen und Ergänzungen der Garantiebestimmungen bedürfen der Schriftform.

Dies gilt auch für die Änderung des Schriftformerfordernisses.

- **b)** Sollte eine Regelung der Garantiebestimmungen unwirksam sein, so berührt dies die übrigen Garantiebestimmungen nicht.
- c) Die Kontaktdaten zur Garantieabwicklung lauten:

FKB Systemtechnik GmbH Sörnewitzer Str. 43 01689 Weinböhla Fax: +49-(0)35243-499025

E-Mail: info@schwimmbadtechnik-fkb.de